

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о научной квалификации соискателя ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 14.01.21 - «Гематология и переливание крови», 14.01.02 - «Эндокринология» Войтко Марии Сергеевны

Войтко Мария Сергеевна, 1994 г.р., в 2016 г. окончила лечебный факультет Новосибирского государственного медицинского университета по специальности «Лечебное дело». В 2016-2018 гг. обучалась в клинической ординатуре по специальности «Гематология», в 2018-2021 гг. – в аспирантуре по специальностям «Гематология и переливание крови» и «Эндокринология». С 2017 г. работает старшим лаборантом кафедры терапии, гематологии и трансфузиологии (ФПК и ППВ), с 2018 г. – врачом-гематологом ГБУЗ НСО «Городская клиническая больница №2». С 2019 г. М.С. Войтко является ассистентом кафедры терапии, гематологии и трансфузиологии (ФПК и ППВ) Новосибирского государственного медицинского университета.

Область научных интересов М.С. Войтко связана с изучением лимфомы Ходжкина, а также отдаленных последствий противоопухолевой терапии лимфопролиферативных заболеваний, включая эндокринные нарушения и остеопороз. Результаты исследований М.С. Войтко по данной проблеме обобщены в диссертационной работе «Клинико-гематологические и эндокринные детерминанты формирования остеопороза у больных лимфомой Ходжкина», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 14.01.21 - «Гематология и переливание крови» и 14.01.02 - «Эндокринология». Некоторые фрагменты диссертационного исследования выполнены на базе лаборатории эндокринологии Научно-исследовательского института клинической и экспериментальной лимфологии – филиала ФГБНУ «Федеральный исследовательский центр Институт цитологии и генетики СО РАН».

За время выполнения диссертационного исследования М.С. Войтко зарекомендовала себя ответственным исполнителем, освоила современные методы

статистического анализа, самостоятельно провела анализ данных литературы, осуществила отбор, клиническое обследование и курацию больных лимфомой Ходжкина, осуществила подготовку биологического материала и провела интерпретацию результатов специальных методов исследования, включая данные гормональных анализов и двухэнергетической рентгеновской абсорбциометрии. Владеет навыками поиска и анализа научной информации, включая работу с базами данных и профессиональными Интернет-ресурсами.

С результатами научных исследований неоднократно выступала на российских и международных конгрессах и конференциях по профилю проблемы.

По материалам диссертации опубликована 21 работа, из которых 3 – статьи в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК для публикации материалов диссертации и 3 публикации, индексируемые базами данных Scopus и Web of Science.

М.С. Войтко отличает трудолюбие, упорство в достижении цели, ответственность, хорошее знание литературы и широкий научный кругозор. Зарекомендовала себя ответственным, грамотным сотрудником, способным на современном уровне решать научные задачи.

Отзыв дан для предъявления в диссертационный совет на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук Д 21.2.001.01. ФГБОУ ВО «Алтайский государственный медицинский университет» Минздрава России.

Научный руководитель

заместитель руководителя филиала по научной работе, заведующий лабораторией эндокринологии, Научно-исследовательский институт клинической и экспериментальной лимфологии - филиал ФГБНУ «Федеральный исследовательский центр Институт цитологии и генетики СО РАН», доктор медицинских наук, профессор РАН
Россия, 630060, г. Новосибирск, ул. Тимакова, 2, Научно-исследовательский институт клинической и экспериментальной лимфологии — филиал Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный исследовательский центр Институт цитологии и генетики Сибирского отделения Российской академии наук», тел. +7 (383) 333-64-09, e-mail: lymphology@niikel.ru



В.В. Климонтов